

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 780818 版面 二版

洲美丁拉戰今 南美汰淘力火盛旺 望有活復敗部將小和美

訪採話電洋越日七十米士奇一北台玉篤陳者記報本

界世
賽棒少青



搶手，隊員們吃得不亦樂乎。
(特派記者 林錫銘蒙特妻傳真)



● 中華美和青少棒隊敗部復活有望，昨天以旺盛的火力十三比二將美南隊淘汰出局，今天上午七時再戰拉丁美洲隊。

此役由首戰失手的吳俊良戴罪立功擔任主投，教練李瑞麟將強打集中前六棒，發揮縣縣不絕的打擊力，全場共擊出十支安打，迫使美南隊共動用沙克、亞弟、克寧及左投卡斯托四名投手，唯效果不彰，反覆投連連，全場演出九次四壞球，失誤六次。

● 中華美和青少棒隊敗部復活有望，昨天以旺盛的火力十三比二將美南隊淘汰出局，今天上午七時再戰拉丁美洲隊。

此役由首戰失手的吳俊良戴罪立功擔任主投，教練李瑞麟將強打集中前六棒，發揮縣縣不絕的打擊力，全場共擊出十支安打，迫使美南隊共動用沙克、亞弟、克寧及左投卡斯托四名投手，唯效果不彰，反覆投連連，全場演出九次四壞球，失誤六次。

以二比一險勝。
關鍵在第三局，中華隊後攻，靠對方投手的四次四壞球，二次守備失誤，及三支安打連下六城，比數拉成八比一。美南隊士氣受挫，此後四局中華隊又再得五分，吹響勝利號角。

● 中華美和青少棒隊敗部復活有望，昨天以旺盛的火力十三比二將美南隊淘汰出局，今天上午七時再戰拉丁美洲隊。

此役由首戰失手的吳俊良戴罪立功擔任主投，教練李瑞麟將強打集中前六棒，發揮縣縣不絕的打擊力，全場共擊出十支安打，迫使美南隊共動用沙克、亞弟、克寧及左投卡斯托四名投手，唯效果不彰，反覆投連連，全場演出九次四壞球，失誤六次。

妻特蒙界世
賽棒

爭奪分組冠軍

● 中華白今戰老美



人丁拉，賽棒成杯際洲屆八第↑
。遺無現表中式幕開在，情熱的
各黎多波源明林 者記派特報本)
(真傳

里任大步

沖。

群近況都不錯，所以黃文博計畫在之戰，若王傳家不穩定，將由黃杉

委內瑞拉、波多黎各差不多，但可大意。

的世青棒賽，在美國世界少棒西哥可以不必經過任何比賽程序，今年因墨西哥臨時決定不參賽，才